Suites Réelles

Crereicg I :
On considére la suite (U,) définie par la donnée d’un terme

mitial entier Uy et par le procédé suivant :
. : l
- St meest pair, Uy = EUR;

- S m est impair, U, =3 U, +1.
Calculer les dix premiers termes de la suite dans les cas

suvants:  a)Up=16;  b)Uy=13;
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On considére la suite (Uy) définie par la donnée d’un terme
initial entier Uy et par le procédé suivant :

: . l
- St mest pair, Uy = EUH;
- S1 m est impair, Uy, =3 U, + 1.
Calculer les dix premiers termes de la suite dans les cas
suvants:  a)Uy=16;  b)Up=13;
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St m est impair, Uy, =3U, +1
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Pour chacune des suites définies ci-dessous : O Y . 2o 4
. . 37 4 A4
1) Donner les quatre premiers termes ;
2) Ecrire la relation liant U, a Us et celle liant U, a U, _ | (» gal?)
L) m &gl
4) -) Ue-_-U3-\3 ’ymeud'
* . et
D =D (-8 w7
m m-A
Suites Arithmétiques
m e BJ
U3: IJA"I"&T" Cr vasson ‘,J.LL’)-uirB) 0= L\o+ Mnr (nghml')
d b puile)
U= U 4%y
4 2
U4 = L}IO-Sr

)
Q@/’m

— A www.Tadris.TN B 55.635.666 ¥]26.222.159 ﬁ




U_+ = Un +:I"f‘-_— 3-\-?1.-2..: A:f-

TW“&,E@&\.‘L&L L‘JnI A}

Um= D’-g- Ny = 342N

Un\: UA +(n_A)r

=0 4Un-4)
= S42n-R =201}

) e
T
Pos & U =1

A) T e J_MWL de L SML:[ U.)
Doy, 4o

ke
H= U +(n-3)vr= A 5(n-2)

s gEm A www.Tadris.TN ¥155.635.666 1126222159 (D

aaaa

- U F
Um" q_a—('m 1%

=A% 20n_%)

203

1} = 5}.8-»'”4-'--'4

-—

2,
Ly - 51,AA "'lL‘
AA
= §S5_na\ LA




m 2,

Um= Dp-\-m‘f‘

Um- Lisﬂfn-'b%"
E ¥ i ce

Soil (L) ure 5.0 debpia oo 1 P2

U0.|. U.P_.: C

Up+ 1, x 0y —AS

4 Delerminen Ao Corme[ 1] & 4 viasaon[v]
A A o2 0,y

) Cn deduce Lo 1&&,,..._31;,»;,,_!,,
L™ (L)

D
@’,’?/’vx

s gEm A www.Tadris.TN ¥155.635.666 1126222159 (D

(005 & de vasem v (degwn o

{Up-pli:s
Uxl =A
[B30,x 0, =8

e [ba+ Bx2r= 6

Dy + Ua.\.zr - ua.k"sf‘:.-lg

TTwevsy o
=)
UDA-R'P:

| — AS
By 6 s ®

{'-;;, 2 B, 200y (a&d)
L= U.;d- - AaZY




